



2015. július 11., szombat

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA NAPI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAISANDÚBAN, AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA

Mint az egész világegyetem Asszonya és Anyja, leereszkedem szeretett bolygókra, hogy felébresszelek benneteket a nagyobb Feladat céljára.

Ha bezárulnak az ajtók a gonosz előtt, a szívek észhez térnek, és szellemi és belső feladatuk előtt találják magukat, mert eljött az az idő, amikor az emberiségnek nagy szüksége van szilárd pillérekre, hogy továbbvigye az Isteni Tervet.

A Fény áramlását senki sem szakíthatja meg vagy vághatja el. A szív imája megtartja az egységeteket az Isteni Elvvel, és így eléritek a tudatotokban a várt lépéseket.

Gyermekeim, a tudatában voltatok annak, hogy eljön az Armageddon ideje. Most olyan lényeket találtok az utatokon és a családokban, akiket megbabonázott e világ modern illúziója, és senki sem képes érzékelni a béke szellemének hiányát.

A tudatában voltatok annak, hogy ezek az idők el fognak jönni; ezért igyekeztünk megértetni veletek Isten Akaratát, és most már szükséges éselengedhetetlen, hogy képesek legyetek arra, hogy ezt teljes mértékben átéljétek.

Gyermekeim, a tudatában voltatok annak, hogy eljönnek ezek az idők. Az Atya elvárja tőletek, hogy szent edények legyetek, amelyekből kiáradnak az Irgalom sugarai, hogy az összes lélek életének részévé váljanak.

Drága gyermekeim, a tudatában voltatok annak, hogy eljönnek ezek az idők. Miközben a legnehezebb dolgok történnek meg ebben az utolsó emberiségben, Örök Atyátok gondoskodik a vészhelyzetekről, mert ha nem foglalkozna velük, nem érzékelnétek a dolgokat és azok valóságát, és így elveszítenétek a belső küldetés érzését.

Most, amikor az idő az átláthatóságot jelzi a munkában, arra hívtak benneteket, hogy részt vegyetek Mennyei Édesanyátok munkájában. Az igény növekszik, és ezt ki kell elégíteni.

A világegyetem valamennyiőtök tudatára számít. Fiam alig várja, hogy mindenkire kiáraszthassa Irgalmasságának Ajándékait. Figyelmesen keressétek ezt az Örökséget.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

A Cél lényegéhez emel benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája